

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Міжнародні економічні відносини»
для другого (магістерського) рівня вищої освіти
галузі знань 29 «Міжнародні відносини»,
розроблену кафедрою міжнародних економічних відносин і бізнесу
Національного авіаційного університету**

ОПП «Міжнародні економічні відносини» спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини» розроблена з метою підготовки висококваліфікованих фахівців у галузі міжнародних економічних відносин.

Інтеграція економіки України у сучасний світогосподарський простір потребує підготовки якісно підготовлених, креативних та конкурентоздатних фахівців, які розуміються на сучасних тенденціях розвитку міжнародних економічних відносин і здатні працювати в умовах невизначеності і глобальних викликів. У цьому контексті слід відмітити, що рецензована ОПП є актуальною та відповідає потребам сьогодення.

Метою ОПП є підготовка висококваліфікованих фахівців, конкурентоспроможних на світовому ринку праці у сфері міжнародних економічних відносин, зокрема, в авіаційній галузі, які здатні розв'язувати складні задачі й проблеми у процесі професійної діяльності; вільно володіють іноземними мовами та мають фундаментальні знання в галузі міжнародних економічних відносин та авіакосмічної діяльності, наділені сучасним економічним мисленням і прикладними навичками з метою здійснення гідного внеску у розвиток суспільства на національному та міжнародному рівнях шляхом генерації нових знань та інноваційних ідей на основі інтеграції та інтернаціоналізації освіти, досліджень і практики.

Навчальний план програми складений системно та логічно. Він має чітку структуру і враховує всі важливі аспекти навчання. Перелік обов'язкових і вибіркових дисциплін відповідає структурним вимогам підготовки здобувачів вищої освіти у даній галузі.

ОПП «Міжнародні економічні відносини» розроблена кафедрою міжнародних економічних відносин і бізнесу Національного авіаційного

університету відповідає сучасним стандартам і вимогам галузі.

В процесі розробки ОПП та під час її обговорення були враховані інтереси та пропозиції та рекомендації потенційних роботодавців та науковців, що здійснюють дослідження у даній галузі. Фахові компетентності, що містяться у програмі, дозволяють забезпечити рівень підготовки здобувачів, який би відповідав сучасним потребам ринку праці та сприяв їх успішній професійній діяльності в галузі міжнародних економічних відносин.

Оскільки ОПП «Міжнародні економічні відносини» передбачає залучення до підготовки здобувачів провідних фахівців-практиків з органів державного управління та органів зовнішніх відносин, дипломатів і менеджерів, явною перевагою рецензованої програми є урахування вимог роботодавців, що брали участь у формуванні циклів дисциплін професійного спрямування.

Варто зазначити, що обов'язковою вимогою до кваліфікаційних робіт випускників ОПП «Міжнародні економічні відносини» другого (магістерського) рівня вищої освіти є апробація результатів їх наукових досліджень, що відображається в наукових публікаціях здобувачів вищої освіти відповідно до теми дослідження.

В цілому, ОПП «Міжнародні економічні відносини» відповідає заявленому рівню підготовки магістрів та може бути рекомендована для підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня зі спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини» в Національному авіаційному університеті.

Перший заступник Голови Правління
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
«ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ПРОМИСЛОВИЙ БАНК»



Віталій БАКАЛОВ

12.02.2024 р.